

夺榜劲头持续“升温”

浙江政法微信排行榜第142期

见习记者 陈毅人 文 本报记者 俞晟 技术支持

近日天气持续升温,各家公众号的夺榜劲头也是热力不减。本期的微信排行榜,哪些公众号冲到了第一?一起和小编看看吧!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“青田检察”:

“青田检察”是青田县检察院的官方微博账号。该公众号是青田县检察院新媒体宣传窗口,主要用于提供检察动态、法律知识及信息宣传。

一、政法委篇

本期政法委热文榜,“平安乐清”刷屏,包揽热文前七名。其中,《骑电瓶车的注意了!公安部发布通知,这些行为或被重罚!!》一文坐稳榜首,收获阅读数7251。该文提醒大家,今后使用电动车不能再“任性”了!

浙江政法微信影响力排行榜-政法综治篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	总发布次数	微信传播指数WCI
1	平安乐清	7	25334	58	3	567.34
2	平安镇海	5	1640	10	3	265.35
3	平安宁波	11	1718	31	3	245.97
4	平安温州播报	15	2290	7	3	232.02
5	平安瑞安	9	1769	9	3	227.67

浙江政法微信十大热文-政法综治篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	骑电瓶车的注意了!公安部发布通知,这些行为或被重罚!!	平安乐清	7251	20		
2	10楼住户烧纸钱,致11楼91岁老人亡……清明别这样做了!	平安乐清	6286	7		
3	乐清人,清明扫墓必须先看这三条微信,不然神里躺着地牢里待10万年!	平安乐清	3818	11		
4	“吃人死人,不是搞殉葬”央视曝光用油黑幕,赶紧放下你家厨房刀	平安乐清	3171	6		
5	骑电瓶车上的生命安全键,记得每月底一次!多位老师傅提醒!	平安乐清	2567	5		

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

二、公安篇

公安榜,老将“温州交警”夺魁。《温州这个男子太嚣张,路遇交警执法,竟然做出这事!》一文收获阅读量10万+,是本期热文榜中唯一一篇阅读量冲上10万的文章。“东阳公安”紧随其后,《平安!全城急寻的小女孩已找到!》一文收获阅读量8万+。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	总发布次数	微信传播指数WCI
1	温州交警	8	26W+	6445	1	1010.5
2	台州公安	21	31W+	1195	5	943.33
3	义乌公安	17	26W+	1559	6	937.42
4	萧山公安	11	20W+	1164	7	935.19
5	金华公安	21	23W+	1086	7	921.98

浙江政法微信十大热文-公安篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	温州这个男子太嚣张,路遇交警执法,竟然做出这事!	温州交警	100001	1295		
2	平安!全城急寻的小女孩已找到!	东阳公安	85361	2598		
3	重磅提醒:千万别乱丢外卖盒要被罚款甚至拘留!	台州公安	54180	170		
4	浙A、浙B、浙C车主...此违章只有少数人才知道!有人因它被判刑!	温州交警	53979	911		
5	女孩一张照片拍自拍照,告诫大家远离这种东西!	金华公安	53491	125		

平安浙江网 浙江法制报制作 新媒体指数提供数据支持

国内首张无人机航空运营许可证发放 无人机送快递,快来了?

《人民日报》李心萍

近日,顺丰拿到了国内首张无人机航空运营(试点)许可证。根据许可证的规定,顺丰可在民航局批准的试点区域内使用无人机开展物流配送。首张运营牌照的颁发,意味着我国工业型无人机运用取得政策上的突破。那么,无人机送快递,真的近了吗?

物流行业热衷无人机配送

此番取得首张运营牌照,让顺丰一跃成为国内物流无人机的领先者。早在2012年顺丰就提出无人机物流的设想,希望实现36小时通达全国的物流网络。

据悉,顺丰的无人机短期内并不会直接面向客户,而是进行顺丰速运不同网点之间的配送。以此次获取牌照的试点区域

为例,顺丰无人机主要用于将货物送往人力配送较难、较慢的偏远地区,以提高效率、减少人力成本。

市场预计,京东是继顺丰后最有望获得牌照的企业。2月5日,京东在西安获民航西北地区管理局授牌“陕西省无人机航空物流多式联运创新试点”。此前,京东已经获得陕西省颁发的覆盖该省全境的无人机空域书面批文。

京东目前已完成无人机飞控调度中

心、飞服中心、研发中心、制造中心等一系列配套技术与设施的落地。

实际上,国内无人机在物流领域的首次试验是由圆通与淘宝在2015年完成的。2017年10月,菜鸟网络公开进行无人机群组试验,满载6箱货品,耗时9分钟,飞越近5公里的海峡,为农村淘宝提供物流服务。今年3月,菜鸟再次进行试验,利用无人机承接狮峰龙井的采摘。

无人机运输三大痛点待解

国内物流行业对于无人机的热衷来源于传统快递物流方式已出现瓶颈。未来汽车饱和度将进一步加大,传统地面运输将受到越来越多的制约,打造高效、快速的物流体系迫在眉睫。物流企业通过资本融资、租赁采购干线货机补充运力;电商企业则进一步升级仓储能力,保证仓

库足够贴近目标客户,减少大规模高时效性干线物流。尽管上述方式压缩了干线物流时间,支线物流以及最后一公里配送瓶颈仍然无法通过现有科技有效突破,因此各方均以1000米以下的空域作为关键资源,支线固定翼+小型旋翼无人机成为发展关键。

尽管市场鏖战正酣,但业内专家认为,未来无人机在物流领域的发展还有三个问题有待解决:一是无人机的安全性问题,如何将无人机的事故风险概率控制在合理范围,目前的技术还无法完全消除大众担忧;二是稳定性问题,与民航客机或者货机相同,无人机尤其小型无人机对天气影响更敏感,无论是可见的风、雨、雪、雾等大范围天气因素,还是晴空风切变、突发气流等难以预见的情况,都会对无人机产生较大影响;三是政策因素,在无人机应用方面,监管仍处于摸索阶段,不确定性较强。

三、法院篇

法院榜,“金华法院”能量爆发,该微信公众号的两篇文章分获第一、二名。其中,《全市法院工作巡礼⑩|这是金华法院的2017,为你心目中最棒的法院点赞吧!》一文收获阅读数最高,点赞数也颇为可观。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	金华法院	3	35891	1274	3	769.59
2	浙江余姚法院	1	8927	50	1	562.22
3	玉环市人民法院	4	9291	37	1	417.72
4	温岭法院	2	3761	115	1	417.16
5	宁波慈溪法院	1	1774	61	1	378.92

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	全市法院工作巡礼⑩ 这是金华法院的2017,为你心目中最棒的法院点赞吧!	金华法院	18566	790		
2	金华法院的朋友圈大公开,一起来看看!	金华法院	9074	137		
3	余姚“老赖”名单公布!转发提醒亲朋好友!	浙江余姚法院	8927	50		
4	追光者 把法官人的虔诚信仰唱给你听	金华法院	8301	348		
5	失信曝光 被执行人曝光名单第一〇期	玉环市人民法院	5832	13		

平安浙江网 浙江法制报制作 新媒体指数提供数据支持

四、检察院篇

检察院热文榜竞争激烈,各家微信的阅读量都很接近。夺魁热文是“缙云检察”的《讲好坏处悔过,缙云县检察院督促补植复绿》,此文短小精悍,获得了不少点赞量。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	庆元县人民检察院	4	5530	662	2	451.4
2	缙云检察	7	6506	167	4	426.77
3	绍兴检察	4	4987	222	2	420.33
4	龙泉市人民检察院	2	2387	396	2	411.67
5	金华检察	5	3464	316	3	408.3

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2018.04.01-2018.04.07						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	谁破坏谁修复,缙云县检察院督促补植复绿	缙云检察	1784	50		
2	未然成风 诸暨未检开烂账啦!	诸暨检察	1724	69		
3	眷天星,课堂上,又见检察官	庆元县人民检察院	1573	221		
4	【请收阅】金华检察答卷之三 一图读懂金华检察工作报告	金华检察	1512	134		
5	追思革命先烈,传承红色基因	庆元县人民检察院	1501	219		